
Hotel Olympos

Leptokaria  je izgrađena na najlepšem delu
obale  pod  planinom Olimp,  udaljena  svega
stotinak km od Soluna, i zajedno sa mestima
Platamon, Nei Pori, Paralia i Olympic beach
čini regiju Pieria. Odličan geografski položaj,
dobra  infrastruktura,  prijatna  klima  i  toplo
more, razlozi su koji privlače nove, i razlozi
zbog  koji  se  godinama  vraćaju  "stari"
turisti.  Leptokaria  svojim  turistima  pruža
uslove za gotovo savršen odmor,  a  sve što
Vam zatreba da odmoru, može se naći ovde:
široke i dobro uredjene pešcano-šljunkovite,
šetalište,  stoletni  park,  trgovacko-pešačka  zona,  mnoštvo  restorana,  kafića,  taverni,  marketa  i
prodavnica, a kompletan ambijent upotpunjuje mnoštvo hotela, apartmana, i vila.

Grčka letovanje je aktuelno u svako doba godine, a ukoliko razmišljate da se bas ovde odmorite,
sigurni smo da nećete pogrešiti. Leptokaria je prepoznatljiva kao porodično letovalište i nudi široku
lepezu smeštajnih jedinica, od hotela i vila, do studia i apartmana. 

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Leptokarija ima da ponudi.
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Mislite na odmor!
CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA

Hotel Olympos



Hotel  Olympos  nalazi  se  na  predivnom
mestu  koje  se  pruža  između  podnožja
legendarne  planine  Olimp  i  tirkiznih  voda
Termaikosa u Leptokariji,  na samo 50m od
plaže.  Hotel  Olympos  je  nedavno potpuno
renoviran  sa  ciljem  da  svojim  gostima
obezbedi  sve  neophodne  uslove  za  miran
odmor bez briga. Toplo porodično okruženje,
ljubaznost  hotelskog  osoblja,  odlično
opremljene sobe i ostali sadržaji hotela samo
su  neki  od  razloga  koji  će  Vaš  boravak  u
Leptokariji učiniti još lepšim.

Hotel Olympos  poseduje:  recepciju,  lift,  besplatnu internet vezu na recepciji,  bar,  restoran za
doručak, dečiji kutak za igru, dečiji krevetac (bez doplate), bazen, obezbeđen parking, mogućnost
plaćanja dodatnih usluga kreditnim karticama, dnevno čišćenje soba, promena posteljine i peškira na
pet dana. Upotreba klima uređaja je uračunata u cenu najma studija/apartmana.

Sadržaj studija: Dva standardna ležaja i sofa za treću osobu, noćni stočići, orman, toaletni sto sa
ogledalom, TV plazma, klima uređaj, peškiri,  kupatilo (fen za sušenje kose), mala čajna kuhinja
(frižider, rešo sa dve ringle na struju, aspirator), terasa sa garniturom za sedenje.

Četvorokrevetni suite: Spavaća soba sa francuskim ležajem, noćni stočić, TV plazma, druga soba sa
dve sofe, orman, toaletni sto sa ogledalom, TV plazma, klima uređaj, peškiri, kupatilo (fen za sušenje
kose), mala čajna kuhinja (frižider, rešo sa dve ringle na struju, aspirator), terasa sa garniturom za
sedenje.

Napomene: sve smeštajne jedinice u hotelu sadrže čajnu kuhinju predvidjenu za pripremanje toplih
napitaka, supe i hrane za bebe. Kuvanje nije dozvoljeno. Pušenje je zabranjeno u sobama.


